

【牧養材料(五)第十五題 生命讀經】



約5:39「你們查考聖經,因你們以為其中有永遠的生命,為我作見證的就是這經。」 約5:40「然而你們不肯到我這裡來得生命。」

生命讀經的特點

點出中心,綜合各面

聖經是一本獨特的著作,雖不專一在特定的戶,可以讓人進去。生命讀經就是作辟路、 題目上,卻有其中心主旨,且是多面綜合 的。歷代讀經的人最大的難處,就在於不容享受屋內的一切。 易看見其中心的光,也沒有看見其綜合的 光,以致對聖經的領會,都是零零碎碎、枝 領人摸著生命 枝節節,這裡一點、那裡一點,而無法有整生命讀經的另一個功用,是帶人進到生命 須看見,聖經只有一個中心;而這個中心是經典。生命讀經不僅講解聖經,陳明真理, 包含了各面的,且是綜合的。

在此原則下,生命讀經乃有其中心,且有其 各面的解釋與陳明,所以是綜合性的。

對照實際的經歷,並應用在日常生活中 以出埃及記為例,如果我們只讀其中的預 容易領會這卷書;但如果我們將自己的經 白,因為這是我們基督徒正常生活的描繪。

讀生命讀經的益處 進入聖經的真理

有人批評說,我們都讀生命讀經,不讀聖 經。說這樣話的人,完全是外行。生命讀經的內容,聚會一定非常豐富。(真理、生 的目的,是要領人進入聖經的真理。從前人命、召會、福音-主恢復中的四大支柱, 讀聖經,總是不得其門而入,無法明白;好至二、四至五、七至八、一二頁。)

比一棟房子,不僅沒有路,也沒有門和窗 造門、開窗的工作,好讓人能進到屋子裡,

體的領會。若要對聖經有整體的領會,就必裡。生命讀經不是聖經之外的另一套哲學或 並且帶人實際的進到聖經的深處,摸著並享 受其中的生命。(參約五39~40。)

鼓勵人講說深奧的真理

關於神的經綸、神的分賜、素質的靈、經綸 的靈等,的確都是很深奧的辭,但對於初信 者,特別是青年人,可能深不了幾天,慢慢 表,研究道理,卻不對照自己的經歷,就不都會熟悉、明白並且領會。相信如果我們都 肯轉觀念,鼓勵青年人學最高、最深的真 歷,與這卷書裡的預表相對照,就很容易明理,將來我們中間,聖徒們彼此的談話,甚 至向人傳福音,品質都會是高超而拔尖的。

使聚會豐富

最豐富的聚會,乃是以生命讀經為內容。如 果每個主日,我們都能以生命讀經作為交通

參讀:真理、生命、召會、福音—主恢復中 的四大支柱,第一篇。

*詩歌本 第 581 首-讀經-神話語的功用



The Church News in New Taipei City

週週定時去生養 人人都有家聚會 堅定持續同禱告 增排增區增會所



churchinntc@gmail.com TEL(02)2254-7272

wuguchurch2019@gmail.com

夏季訓練—耶利米書與耶利米哀歌結晶讀經^統 一編號:01881283

耶利米書中所啟示與神是一的原則

工商區:工商路 97 號 2 樓/TEL(02)2292-0122 / 貿商區:登林路 51-12 號 1 樓-TEL(02)2292-8539 / 新圓山區:成泰路一段 189 巷 16 號 7 樓-TEL(02)2292-1875

與神是一的原則極其重要。今天許多基督徒都 沒有活在神聖的原則裏。我們想要作神的子 民,想要祂的祝福,想要祂的保守,想要從神 有所得着,但是沒有心要與祂是一,結果我們就不 能彰顯祂,也不能顧到祂的權益。如果我們不與神 是一,就不能彼此是一,也就沒有召會的一,這是 一件嚴肅的事。本篇共有五個大點,頭兩個大點是 從整本聖經以及耶利米書,認識這一個神聖的原則。犯兩個基本的罪,以色列人已從生命樹岔到知識樹, 第三與第四大點說出與神是一、纔能支取、接受、 並遵守神的話,並有神的同在。第五大點指明,我 們要與神是一,就需要享受基督作大衛的苗,成為 我們的救贖和稱義,以完成祂的經綸。

神要與人成為一並使人與祂成為一的心意,可 見於神與人在形像和樣式上的相似。在舊約裏,神 在祂的創造裏,人是從祂自己的類,就是神類。神 用生命之氣給人造靈,使人可以接觸祂並接受祂。 (創一24~26,二7。)亞當是基督的豫表,豫像, (羅五14,)而基督是那不能看見之神的像,(西 一15,)故亞當與神相似。在神成為肉體以前,祂 訪問祂的朋友亞伯拉罕時,就顯現為一個人;(創 十八2~13,)神的使者作為神人,已向瑪挪亞和 他妻子顯現; (十十三3~6,22~23,) 並目但以 理看見這樣一個基督為人子的異象。(但七13~14。) 到了新約,話成了肉體,(約一14,)在罪之肉體 的樣式裏來, (羅八3,)沒有肉體裏的罪,為要 與人一樣。(林後五21,來四15。)這位基督,在 祂成為肉體時,取了奴僕的形狀,成為人的樣式, 顯為人的樣子。(腓二6~8。)當基督升到諸天之 上以後,仍是人子。(徒七56。)當主耶穌回來時, 祂仍是人子。(太二十六64。)

在救恩裏,神所豫知的人(信徒),祂也豫定 他們模成神兒子的形像, (羅八29,)就是要漸漸 變化成為與祂同樣的形像,從榮耀到榮耀,乃是從 主靈變化成的。(林後三18。)使他們在彎曲悖謬 的世代中,作神無瑕疵的兒女,在其中好像發光之 體顯在世界裏。(腓二15。)當基督顯現時,他們 必要全然、完全、絕對像祂,因為必要看見祂,正 如祂所是的。(約壹三2下。)這一切要完成於新 耶路撒冷,那位坐在寶座上的神,顯出來的樣子, 與新耶路撒冷的光輝,都像碧玉。(啓四3,11下。)

耶利米書給我們看見與神是一的原則。與神是 -的原則,就是生命樹的原則,與耶利米二章十三 節所見善惡知識樹的原則相對,那裏啓示神百姓所 從活水的泉源岔到池子(偶像)。神把人擺在生命 樹跟前,指明祂的心意是要與人成為一,就是要成 為人的生命、生命的供應和一切。我們若要支取、 接受並遵守神的話,就必須絕對與神是一。基大利 的事例是人沒有與神是一的事例。雖然他忠信的照 顧神的申言者耶利米,但他沒有尋求主的話,因為 這不是他的習慣。(四十5~6,13~14。)因此, 主告訴耶利米,你若將寶貴的從低賤的分別出來, 你就可以作我的口。(十五19。)

以色列失敗並被擊敗的關鍵,乃是他們失去神 的同在,不再與神是一。(參書七3~4,九14。) 我們既是神人,就該實行與主是一,與祂同行,與 祂同活,並全人同祂在一起。(羅八4,林後二10, 加五16,25。) 這是基督徒行事為人的路,神的兒 女爭戰的路,也是建造基督身體的路。以色列人頑 梗的犯罪得罪神,是由於他們不與神是一。(耶四 二1~四三2。) 那些沒有與神是一的人,沒有接受 神的旨意和喜悅,卻發表自己的意見,並追求自己 的偏好。

我們要與神是一,就需要基督作大衛的苗,成 為我們的救贖和稱義。這將三一神帶到我們裏面作 我們的生命、我們內裏生命的律、我們的性能和我 們的一切,好將祂自己分賜到我們裏面,以完成祂 的經綸,這就是新約。(三一33。)至終我們要認 識神,活神,並在生命和性情上,但不在神格上, 成為神,使我們成為祂團體的彰顯,就是新耶路撒 冷。 (翟兆義弟兄)

新汐雙和大區學員休訓開展蒙恩報導

已過一個月,有七位全時間訓練學員於休訓期 間配搭二十七會所的福音行動。

申命記十一章二十四節: 『凡你們腳掌所 之地都必歸你們』。這次學員們開展的方向主要以 叩門為主,馬路福音為輔,在二十七會所的疆界中, 尋找平安之子。學員們一天共三個開展的時段,中午 時段在遠東工業區的路口接觸在職的青年人,下午及 晚上時段叩訪新店的居民。學員們能夠見證,縱使在 生活步調快速的工業區路口,仍有人願意接受福音, 受浸進入神的國;縱使在受疫情限制下的環境,仍然 慰。感謝主,我們都是在一個身體裏,彼此同作肢 有家願意邀請我們進到家中分享人生的奧祕。然而, 在新店的開展並不是單單學員們在奮鬥,每個時段社 區聖徒的配搭與扶持,成為學員們最大的鼓勵。並藉 著每週六舉辦的福音茶點饗宴,成為聖徒們激約福音 朋友的平臺,也讓學員們可以邀約叩訪及馬路福音所 接觸到朋友,使果子週週加給我們。感謝主在已過一 個月的休訓開展中,共有十個平安之子得救、三十戶 們的配搭。願我們都一同在身體裏,忠信的走神命定 敞開的家、八戶可固定回訪的家。

全臺高中一週成全訓練蒙恩報導

■ 摸著被神聖的真理構成,真理就是神的話,弟 的爭戰的禱告,還有弟兄的交通,摸著弟兄說到神賜 活。學習神聖真理的路,就是研讀聖別的著作:恢復 本聖經及註解。藉著研讀聖經,把聖言的礦挖開,就 告就像在藍球場打球,當其中一個球員拿到球獲得真理的寶藏。在傳福音的時候, 對大部分青少 年可能都是很困難的,很難放下自己的面子。但神賜 己手上時才開始打球,而是要留意甚麼時候需 給我們的是剛強的靈,而非軟弱的靈。在傳福音的時 候也跟同伴一同配搭傳講。很感謝主讓我們能跟一個 時,我們的靈就應該隨著,要跟著說阿們,有些弟兄 路人完整的講完人生的奧祕,雖然他沒能跟我們回到 姊妹會把阿們變成一種反射動作,我們應該專心聽別 會所,但心中還是有說不出的喜樂。

(31 會所 林彥墉弟兄) 有看見它的重要。但這次在訓練裏,主給了我 很容易把大家的靈消滅。 ·種感覺,讓我對福音有了負擔,卻因著我的膽怯, 遲遲不敢打電話邀約同學,就在福音茶會的前一個小 聖經的話來裝備自己,聖經中有六十六卷書,有那麼 時,主給我一處經節,提摩太後書一章七節:『因為神多句話,我們若讓這些話豐豐富富的住在我們裏面, 賜給我們的,不是膽怯的靈,乃是能力、愛、並清明 就算我們沒有思考要禱告甚麼,我們的禱告自然會是 自守的靈。』向主禱告後,我打給我的國中同學,很新而不舊的。 奇妙的,她居然願意來福音聚會。感謝主,主真的在 我身上作工,使我在傳福音的事上有突破。

(42會所 謝鈺熹姊妹)

**^ [** 所學是護理專業,在以往的觀念裏,護理科讀 ▶完,考上護理師執照後,就應該直接工作。所 【以對於參加全時間訓練一直很掙扎。在成全訓 練中,主藉著詩歌『主恢復的獨特』來光照 我。說到 : 『主!我們再獻上自己,一生交你訓練 手裏。』主讓我看見,我實在不夠愛他。主耶穌,叫 我愛主勝過愛世界,要我在世界和主之中,揀選主。 (43 會所 陳家潔姊妹)

▲次所有的操練中,最大的突破就是向人傳講 人生的奧祕,雖然不是第一次拿人生的奧祕 傳福音,但以前傳時都會害怕講不好,所以 都只有給人福音單張,但這次因前面有許多

何等寶貝在這一個月的時間裏,因著休訓開展, 學員們能夠建立傳福音的習慣,在開展地實行生、 養、教、建,使神命定之路成為學員們的生活。

(46會所 郭璥維弟兄)

▲這次的休訓開展中,十分摸著與聖徒們的配 ◆看見聖徒們都竭力的擺上自己的時間,週週與 學員一同叩門,並且不怕艱辛、不怕勞苦,為著福音 拼上全人,我裏面的靈就被激勵,也得著了鼓勵和安 體,為著身體一同往前。

在開展的過程中,我很摸著學員最需要作的,乃 是點活聖徒的熱火。藉著週週堅定持續的叩門,有越 來越多聖徒前來和我們一起配搭。這使我們能夠到更 多地方叩門,主也祝福我們,有許多平安的家因此被 尋訪到,帶進後續的牧養。謝謝二十七會所弟兄姊妹 (21會所 黃隆政弟兄)

•兄在聚集中提到:『甚麼樣的生命,過甚麼樣 給我們的不是膽怯的靈,乃是能力的靈,使我在這次

(2 會所 余慕翎姊妹)

要接應,甚麼時候需要協助。所以別人在禱告 人的禱告,再說阿們。許多人禱告是在頭腦裏、在心 思裏,在開口禱告前會想:『我要怎麼禱告或是我怎 ▼何一位同學或朋友傳過福音,對於傳福音還沒 快,要真,不要動腦想,還要簡短,因為禱告一長就

那不經過思考的話,要怎麼禱告呢?我們應該用

所以我要操練每天用起床後的二十分鐘讀新約聖 經一章,好裝備主話,使我的禱告不再是一種套文。 (32 會所 高揚弟兄)



報告及代禱事項



- 1. 本週晨興聖言追求進度進入2020年夏季訓練『耶利米書與耶利米哀歌結晶讀經』第七週。
- 2. 每週(週二)和(週四)上午10:00有日間書報的追求,鼓勵當日有空的聖徒們一同進入追求,並請攜帶《職事文摘第五卷第二期及耶利米書生命讀經》。地點:新圓山會所
- 3. 每週(週六)下午15:00~17:00有福音棚的操練與實行,鼓勵聖徒們踴躍參與,並一同有分配搭《貿商區-戶外兒童排》關心召會的下一代。地點:貿商會所
- 4.49會所《初信聖徒--聖經真理基礎造就》成全訓練聚會,從八月份開始,每週一晚間20:00~21:30 共為期12週,請聖徒們為此訓練及參訓聖徒多有代禱。地點:新圓山會所
- 5. 下週9/6(主日)上午09:30~12:00為《集中擘餅聚會》,邀請聖徒們一同前來擘餅紀念主。當天要請到江顯智弟兄與我們交通開展的負擔,之後會有傳福音的教學,盼望聖徒能一同前來領受託付。 地點:新圓山會所
- 6. 全台姊妹相調事奉聚會報名日期到10/1(週二),目前還有名額的梯次有第四梯次〔10/25(主日 19:30-10/27(周二)中午12:00)以及第六梯次〔11/1(主日) 19:30-10/27(周二)中午12:00],盼望有心願接受成全的姊妹們抓住機會。報名請洽王兆民弟兄,電話 0923-291426 地點:中部相調中心
- 7. 2020年新北市召會秋季大專期初訓練報名時間到今天晚上截止,盼望有心成全的大專生抓住機會。時間:9/3(三)-9/5(六)每天09:00-17:00,費用每人400元。報名請洽王兆民弟兄,電話 0923-291426。地點:新北市召會41會所(大同北路36號)
- 8.9/6(主日)下午15:00開始有《青職事奉交通》聚會,鼓勵對青職有負擔的聖徒們都能撥空前往,有分基督身體的交通。

地點:新北市召會1會所(新北市板橋區民生路二段232號4樓之1)

- 9.109學年度開始黎明技術學院將交由49會所照顧。新北市召會《大專福音節期》謹訂於9月14日至10月4日展開,其中9/16、17、23、24、29日共分為五個梯次,每梯次從下午16:00開始,在黎明校園或週邊,有福音的開展,9/30則為福音的收割。請弟兄姊妹們為大專的福音行動多有代禱,並為聖徒們在時間上能釋放,能一同有分配搭而禱告。
- 10.2020年49會所受浸得救名單:劉軒宏弟兄(03/26)、姜胡月靖姊妹(04/25)、蔡孟宗弟兄(04/30)、陳姗姗姊妹(05/07)、盧群元弟兄(05/14)、李宜家姊妹(05/20)、錢奕洲弟兄(05/24)、林子勛弟兄(07/03)、鄭學恩(07/18)。
- 11. 肢體代禱名單:陳隆昌弟兄、陳曾愛珠姊妹、劉張貴妹姊妹、劉美珠姊妹、翁許惠雯姊妹、潘文曲弟兄、彭松月姊妹、劉淑青姊妹、陳振隆弟兄、王見旺弟兄、蔡玉如姊妹及其新生兒、吳明桐弟兄、翁莉雯姊妹、陳志國弟兄。

※請聖徒們不僅爲召會行動、初信者、病弱肢體多有禱告,在今年人人亦能有分結常存的果子來榮 耀神有禱告。

8/17(週一)~8/23(主日)召會生活人數統計表

	生養教建							神人生活			27 2321701	受浸		
	主日						特會	福音			召會生活	青年人受	青年人受	本年度
	基數	目標	本週	家聚會	小排	晨興	訓練	出訪	禱告	讀經	口管土/山	月 十 八 文	月十八文	平平度 已受浸
		日信	主日				可小沙水					/又口/示	7,5,5,0,0	山文/文
工商區	30	33	26	24	17	13	1	4	12	20	33	9	2	3
新圓山區	22	24	27	18	6	10	1	1	6	8	31	6	0	0
貿商區	15	17	14	16	5	10	2	3	1	10	16	6	0	3
成州區	17	19	13	20	11	10	2	2	6	12	22	6	0	2
學生區	7	8	9	5	1	1	0	0	1	0	9	3	0	1
兒童區	0	0	(5)	0	3	0	0	0	0	0	8	0	0	0
學齡前	0	0	(2)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
總計	83	91	89	83	43	44	6	10	26	50	119	30	2	9

備註:括弧兒童不計入主日擘餅人數。



六年生命讀經選讀 加拉太書生命讀經



讀經範圍:加拉太書第一章~第五章

日期	8/31(一)	9/1(二)	9/2(三)	9/3(四)	9/4(五)	9/5(六)
進度	【第10篇】	【第11篇】	【第12篇】	【第13篇】	【第14篇】	【第15篇】

【加拉太書 第十篇 不再是我,乃是基督在我裡面活著】 活基督

我,天然的人,傾向守律法以得完全,(腓三 6,)但神要我活基督,使神藉著基督能從我得著彰顯。(一 20~21。)因此,神的經綸乃是,『我』在基督的死裡被釘死,基督在祂的復活裡活在我裡面。守律法,是在我的生活中高舉律法在一切之上;活基督是在我的生活中使基督作中心和一切。律法是神為著基督,用以看守祂選民的,只是一段時期,(加三 23,)至終要帶他們歸於基督,(24,)使他們接受祂作生命,並活祂作神的彰顯。現今基督既已來了,律法的功用就了結了;基督必須在我的生活裡頂替律法,以成就神永遠的定旨。

【加拉太書 第十一篇 不廢棄神的恩】

在加拉太二章二十一節保羅說,『我不廢棄神的恩。』我們若思想這節的上下文,就會看見廢棄神的恩,意思就是在我們的經歷中沒有讓基督在我們裡面活著。在二十節保羅說,『現在活著的,不再是我,乃是基督在我裡面活著。』然後他接著說,他不廢棄神的恩。這有力的指明,對我們這些信徒來說,廢棄神的恩就是我們拒絕基督,不讓祂有機會在我們裡面活著。神的恩就是活的基督自己。讓基督在我們裡面活著,就是享受神的恩;而不讓基督在我們裡面活著,就是廢棄神的恩。我們若要作那些不廢棄神恩典的人,就需要住在基督裡。(約十五4~5。)住在基督裡就是留在經過過程的三一神裡面。不僅如此,我們也需要享受基督,特別是藉著喫祂來享受祂。(六57下。)然後我們就該往前與基督成為一靈,(林前六17,)在靈裡行事為人,(加五16,25,)否認天然的『我』,(二20,)並棄絕肉體。(五24。)我們不該受其他事情,諸如律法、割禮、安息日、以及飲食條例等的打岔。反之,我們應當享受基督並在一靈裡與祂同活。我們若在靈中行事為人,否認天然的『我』,並棄絕肉體,我們就不是那些廢棄神恩典的人。我們讚美主!在祂的恢復裡我們不斷享受並經歷祂的恩典。然而,有許多基督徒還不在這個恩典的享受裡。保羅在羅馬五章二節說到我們因著信,得以進入現在所站的這恩典中。讓我們在所進入的這恩典中站立得穩。

【加拉太書 第十二篇 釘十字架的基督】

近十字架的基督與我們享受神的恩大有關係。享受神的恩完全在於基督的釘十字架。 基督當然不是無緣無故釘十字架的。反之,祂乃是為了一個極大的目的而被釘。基督被 釘十字架,為我們捨了自己,好將生命分賜給我們,這完全是積極的;然而對付罪以及 救我們脫離邪惡的世代乃是消極的。在積極一面,釘十字架的基督將神聖的生命分賜給 我們,好使祂能彀在復活裡在我們裡面活著,並釋放我們脫離律法下的轄制。(二 20。)基督藉著祂在十字架上的死,將神聖的生命釋放出來並分賜到我們裡面,使祂能





在復活裡在我們裡面活著。

【加拉太書 第十三篇 基督與那靈】

在三章一至五節保羅三次說到那靈。在二節他問:『你們接受了那靈,是本於行律法,還是本於聽信仰?』在三節他接著問:『你們既靠那靈開始,如今還靠肉體成全麼?』然後在五節,保羅問加拉太信徒受了那靈的供應,是本於行律法,還是本於聽信仰。因此那靈乃是三章一至五節一件重要的事。羅馬八章二節給我們看見生命之靈與基督的關係:『因為生命之靈的律,在基督耶穌裡已經釋放了我,使我脫離了罪與死的律。』本節聖經乃是告訴我們,那靈是在基督裡。加拉太人藉著聽福音,相信了釘十字架的基督,但他們所接受的乃是那靈。(三2,四6。)釘在十字架上的是基督,但進到信徒裡面的是那靈。在釘十字架救贖信徒時,祂是基督;但在內住成為信徒的生命時,祂是那靈,就是包羅萬有賜生命的靈,這靈是福音包羅一切、終極的福。

【加拉太書 第十四篇 聽信仰與行律法相對】

在舊約裡沒有信,信是隨著耶穌基督來的。基督來的時候,恩典來了,信也來了。信來頂替律法。因此,我們這些信基督的人,乃是聽信仰的人,不是行律法的人。在召會的聚會中,我們聚集在一起是為了聽信仰。不參加聚會的人就給自己斷絕了聽信仰的機會。我們若是斷絕了聽信仰,也就從供應中斷絕了。不要認為你不過是一次又一次聽同樣的話,就不來聚會。雖然我們幾乎每天都喫同樣的東西,但我們每天早上還是需要喫早餐。我們若因著老是喫一樣的東西而不肯喫,就無法接受所需食物的供應。同樣的,我們需要參加召會的聚會,好接受神的供應。我們都能見證,我們有沒有參加聚會來聽信仰,是有很大的不同。我們一遍又一遍的聽基督與召會、基督的死與復活,以及基督如何經過過程成為賜生命的靈。但我們每次聽到這些事,就接受那靈的供應。因此,正當的基督徒聚會,乃是聽的聚會,是為著聽信仰的聚會。我們參加一次又一次的聚會,是為著聽信仰。這信仰乃是對神恩典的珍賞、接受和領受。我們藉著信與神的恩典聯合,有分於神的恩典,並享受神的恩典。我們已經一再指出,這恩典乃是三一神經過了過程,成為我們的享受和一切。

【加拉太書 第十五篇 那靈 - 福音的福】

加拉太三章十三至十四節說,『基督既為我們成了咒詛,就贖出我們脫離律法的咒詛,因為經上記著:「凡掛在木頭上的,都是被咒詛的,」為叫亞伯拉罕的福,在基督耶穌裡可以臨到外邦人,使我們藉著信,可以接受所應許的那靈。』十四節是極其重要的,因為結合了那靈的應許與亞伯拉罕的福。亞伯拉罕的福,乃是神為著地上的萬國,應許給亞伯拉罕的福。(創十二3。)這應許已經成就了,這福已經在基督裡,藉十字架的救贖臨到了萬國。十四節上下文指明,那靈就是神為著萬國所應許亞伯拉罕的福,也是信徒藉著相信基督所接受的。那靈就是複合的靈,實際上就是神自己在祂神聖的三一裡,經過成為肉體、釘十字架、復活、升天並降下的過程,給我們接受,作我們的生命和一切。這是神福音的中心。